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Актуальні проблеми світового релігієзнавства 

 
Анотація: Актуальні проблеми світового релігієзнавства є необхідним додатком до дисциплінарного 
релігієзнавства. Ця дисципліна постає своєрідним виповненням релігієзнавства як автономної 
гуманітарної науки. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: к. філос.н., доц. Сарапін Олександр Васильович. 
Мета навчальної дисципліни: ознайомлення аспірантів з важливими проблемами, які стосуються 
змісту, парадигмальних установок та методів, особливостей функціонування та процесів 
інституціоналізації релігієзнавства. Відтак йдеться про тематику, методології та основоположні 
підходи, які мають стосунок до метатеорії релігієзнавства. 
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати: особливості викладу основних тем дисципліни. 
Аспірант повинен вміти:  

 аналізувати зміст та форми основних концепцій світової релігієзнавчої думки. 

 розбиратись у різноманітних репрезентативних теоріях релігії та орієнтуватись у питаннях 
релігієзнавчого характеру, розкритих у творах найбільш відомих представників сучасного 
світового релігієзнавства. 

 розробляти й впроваджувати нові методологічні установки та новації світового релігієзнавства. 

 застосовувати потенціал світового релігієзнавства у своїй науково-дослідницькій роботі. 
Змістові модулі: 

Тема 1. Ідентифікація релігієзнавства, пошуки його витоків та етапи розгортання. 
Тема 2. Релігієзнавство і теологія як альтернативні проекти. 
Тема 3. Методологічні установки, принципи та підходи у сучасному релігієзнавстві. 
Тема 4. Тематика та структурна наповненість релігієзнавства. 
Тема 5. Проблема сутності релігії та її визначальної характеристики. 
Тема 6. Феномен світських релігій: їх кореляти та відносини з традиційними релігіями.  
Тема 7. Поле релігії та її структурні схеми. 
Тема 8. Рівні та форми актуалізації релігії. Проблема класифікацій релігій. 

Мова викладання: українська 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.08 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем «доктор 
філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 
год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 години самостійної роботи. 
 
 


